11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.12.2009 19:24:16

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 17.12.2009 09:43:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121455/answer/121522




YBaxaemas Omnbra! B BamieMm ciydae Hy>KHO Ha3HQUUTh afleKBaTHOe jedeHne. ECTb aHTUOHOTUKY,
KOTOPHIE MOXKHO Ha3Ha4yaTh Ipu 0epeMeHHOCTH. B 3Toii cuTyanuu Bpef OT HHQEKINN 3HaYUTETHHO
BBIIIIE ¥ OIIACHEE, YeM OT aHTUOMOTHUKOB. YIauHu.



